RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(LURING)
Saluan Pendidikan :  SDK Andawai
Kelas/Semesler B 1M1
;er;a . Selamalkan Makhluk Hidup (Tema 1)
u- Tema . Hewan Sahabatku (Sub Tema 2)
Luring Ke 2 '
Alokasi waktu 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1 c?_etelah mendengarkan teks laporan yang dibacakan, siswa mampu menemukan ide pokok den
iagram.
2 Setelah berdiskusi, siswa mampu melaporkan hewan berdasarkan cara perkembangbiakan secara ovipar,
vivipa( dan ovovivipar melalui tabe! dan manfaalnya dengan benar.
3 Setelah berdiskusi, siswa mampu menulis laporan lentang perbedaan kehidupan ekonomi dari dua negara
terkait kondisi geografisnya dengan benar melalui diagram Venn.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN Kegiatan Pendahuluan
- Guru melakukan kunjungan ke rumah siswa
- Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa orang lua siswa
- Guru menanyakan kabar dan menyampaikan tujuannya melakukan Kunjungan belajar di rumah kepada
orang tua dan siswa
- Guru mempersiapkan semua kesiapan dan kelengkapan belajar
Kegiatan Inti
- Guru memberikan maleri tentang ide pokok
_ Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan pendampingan orang lua dapat memahami tentang ide
pokok
- Guru menjelaskan materi tentang perkembangbiakan secara ovipar, vivipar dan ovovivipar.
- Guru melakukan tanya jawab tentang perkembangbiakan secara ovipar,vivipar dan ovovivipar , siswa

menjawab pertanyaan guru
- Guru memberikan tugas kepada siswa
- Siswa mengerjakan soal pada selembar kertas dengan didampingi orang tua
- Guru memberikan materi tentang kehidupan ekonomi dari dua negara terkait kondisi geografisnya

- Guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi kehidupan ekonomi dari dua negara terkait kondisi

geografisnya
- Siswa menjawab soal yang diberikan oleh guru
- Guru merefleksi beberapa jawaban siswa
Kegiatan Penutup
- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

C. PENILAIAN
- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keakifan berkomunikasi siswa

- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa
_ Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa

gan bantuan
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